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LDI変換（Lossless Discrete Integrator変換)
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スイッチトキャパシタ2次区間回路

2
0

02

)()(






s

Q
s

sN
sTsecond

2
01

1
0

2

1

1

1

1

1

1

2

1
12

1
12

1
12

1
12)(


















































































z

z

TQz

z

T

z

z

T
N

z

z

T
TzT secondSC

双一次s-z変換

212
0

2021
2

21
1

1

)1()1()1(4

)1(
1
12






























zz

Q
z

T

z
z

z

T
N

＋



32

212
0

2021
2

21
1

1

2
)1()1()1(4

)1(
1
12

)(





























zz

Q
z

T

z
z

z

T
N

zTSC

低域通過型

帯域通過型

21
2 1 )()(  zzNSC 　　

)()( 2
2 1  zzNSC 　　

21
2 1 )()(  zzNSC 　　高域通過型

2
0)( KsN

1

1
00

1
12)( 













z

z

TQ
Ks

Q
KsN

2

1

1
2

1
12)( 














 



z

z

T
KKssN



33

2
01

1
0

2

1

1

2
0

2

1
12

1
12

)(













































z

z

TQz

z

T

K
zTSC

　

2
2

0
0

2

2
0

0
21

2
0

0
2

2
02

21
2

0
0

2

2
0

24

24

24

4

21

)(124


































z

TQT

TQTz

TQT

T

z

TQT

K

　　　

　　　

　
　　　

　　

例：低域通過型伝達関数



34

FleischerとLakerの回路
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スイッチの共有
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安定性：分母多項式の根は単位円内
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帯域通過型関数：
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例題 120000151  KTQ ，，，中心周波数 s/kHz
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スイッチトキャパシタ回路による
リープフログ・シミュレーション
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積分回路の選択
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LDI積分回路
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LDI変換の問題点
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不安定性を除去誤差要因
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例題 遮断周波数1kHzの3次低域通過フィルタ

9962)
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